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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه هيداحتا و يفنص روما عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*

14054 :هرامش
05/04/1375 :خيرات
:تسويپ

اهنآ لبق تاونس درکلمع تايلام هک لغاشم دمآردرب تايلام نايدوم زا يخرب هدمآ لمعب ياه يسررب و هلصاو تاعلاطا بسح
و 66 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق100 هدام 6 ه هرصبت زا لصاح تارايتخا ساسارب 1373 لاس درکلمع تياغل
يعطق روطب اهنآ يفنص روما عماجم و اه هيداحتا اب يقفاوت تارکاذم قيرط زا يميظنت تاسلجتروص بجومب يدعب هيحلاصا
هيقب دنا هتسناوتن هقلعتم تايلام زا يتمسق تخادرپ و ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا ميلست نمض . تسا هديدرگ ن�عت
هب تبسن يليلق غلبم قلعتم تايلام هبساحم رد هابتشا تلعب اهنآ زا يا هدع و دنيامن تخادرپ هنيعم دعاوم رد ار تايلام طاسقا
نايدوم ليبق نيا هک للادتسا و طابنتسا نيا اب طبريذ صيخشت نيرومام و دنا هدرک تخادرپ رتمک هقلعتم يعطق تايلام لک
دنا هدومن اهنآ هب تايلام صيخشت گرب غلابا و رودصب تردابم دنا هدرکن تياعر ار يقفاوت تاسلجتروص رد روکذم طيارش
ررقم دعومرد زين ار تايلام و ميلست همانراهظا هک هدشداي تاسلجتروص لومشم نايدوم زا يدادعت دروم رد نيا رب هولاع
تسا روبزم تاقفاوت دودح زاا شيب اهنآ تايلام لومشم دمآرد هکنيا رابتعا هب و تاسلجتروص رد جردنم دانتساب دنا هتخادرپ
تلعبً لاوصا لغاشم دمآردرب تايلام نايدوم زا يخرب يفرط زا . دنا هدومن اهنآ هب تايلام صيخشت گرب غلابا و رودصب مادقا
غلابا و رودصب تردابم مه اهنآ دروم رد هک دنا هدرکن ميلست يتايلام همانراهظا هلومعم تاقفاوت و ينوناق تاررقم زا يهاگآ مدع
ليلاد هب انب هک يتايلام صيخشت ياهگرب دراوم زا يرايسب رد هک تسنآ زا يکاح هلومعم ياهيسررب . تسا هدش صيخشت گرب
هک فنص مه نايدوم اب هسياقم رد و هدوب طبريذ يدوم يتايلام قباوس اب يشحاف تافلاتخا ياراد دنا هدش رداص قوف هروکذم
و دراد يدايز توافت تسا هدش يعطق قفاوت تاسلجتروص ساسارب اهنآ تايلام و هدوب هباشم يفنص يدنب هجرد ثيح زا

يهتنم هديدرگن لقف و لح يلکزيمم هلحرم رد نوچ هک تسا هدش يتاضارتعا بجوم دايز ياهتوافت و شحاف تاقلاتخا نيمه
ددجم و ددعتم يگديسر ياهرارق رودص و روما مکارت و يتايلام فلاتخا لح ياه تئيه هب فوصوم ياه هدنورپ عاجرا هب
ًلابق هک روطنامه اذهيلع . تشاد دهاوخن و هتشادن هقح تايلام لوصو رد ريخات و تقو فلاتا رج يا هجيتن هک دوشيم و هدش
رودصب يهتنم شرازگ دمآردرب تايلام عبانم هيلک هب تبسن و دراوم مامت ردً لاوصا تسا هدش ديکات اًبتک و اًهافش ررکم روطب
يدوم صاخ عضو هب هجوت اب و يداصتقا طيارش و لاوحا و عاضوا اب قبطنم و دنتسم و لدتسم دياب اًمازلا صيخشت گرب
رداص زين دعبنم و هدش رداص ميقتسم ياهتايلام نوناق 237 هدام رد ررقم تيفيک هب دياب تايلام صيخشت گرب و ميظنت طبريذ
يتايلام لک نيزيمم , دراد يم ررقم قوف هدشداي يتايلام ياه هدنورپ عيرس متخ و يتايلام تلادع تياعر روظنمب کنيا . ددرگ
مه يدوم و تسيقاب لک نيزيمم طسوت اهنآ ددجم يگديسر يارب ينوناق تصرف هک فوصوم صيخشت ياهگرب هب تبسن (
عاجرا لاحبات هک يئاه هدنورپ ليبق نيا دروم رد يتايلام فلاتخا لح ياه تئيه و .) تسا هدومن يگديسر ديدجت ياضاقت
ياهگرب هکيتروصرد -1 . دنيامن بانتجا هجومريغ و ددعتم ياهرارق رودص زا و راتفر ليذ بيترتب دوشيم عاجرا دعبنم و هدش
رداص و هيهت هجوم و ينوناق تادنتسم و نئارق و ريذپان هشدخ و راکنا لباقريغ و حيحص تاعلاطا ساسارب هرداص صيخشت
صيخشت گرب ديئأت هب تبسن دروم بسح درادن يکرادم و ليلاد اهنآ زا يتمسق اي مامت يفن و در رد مه يدوم و تسا هديدرگ
شرازگ هاگره -2 . دنيامن مادقا هدنورپ رد دوجوم قثوم تاعلاطا و تادنتسم و کرادم دودح رد نآ ليدعت اي و لدتسم روطب
رودصب يهتنم و ميظنت قثوم و عماج علاطا و کرادم و ليلاد و تادنتسم نودب و حيحص ساسا دقاف يتايلام هزوح يگديسر
اي لکزيمم دزن يهجوم ليلاد دناوتيمن مه طبريذ صيخشت رومام و تسا هدش 237 هدام رد روکذم تيفيک دقاف صيخشت گرب
ياهدروآرب و نيمخت ساسارب اًفرص صيخشت گرب رگيد ترابعب و دنک هيجوت ار وا لمع هک ديامن هئارا فلاتخا لح تئيه
و يدوم يتايلام قباوس هب هجوت و اهتميق شهاک و شيازفا و يداصتقا طيارش تياعر اب هقلعتم تايلام و هديدرگ رداص ينهذ
اب قفاوت ساسارب اهنآ تايلام هک هباش و فنص مه نايدوم اب هسياقم و دمآرد ن�عت رد رثوم ياه صخاش و لماوع رياس
تبسن تسا مزلا درادن تقباطم يدوم صاخ لاوحا و عاضوا اب هک دراد شحاف فلاتخا تسا هدش يعطق يفنصروما عماجم
هموتخم ار رما هدنورپ و مادقا يگديسر دروم درکلمع قفاوت تاسلجتروص رد جردنم دودح ات تايلام لومشم دمآرد ليدعت هب
تايلام و يتخادرپ تايلام توافت تبسن هب ميارج يگدوشخب زا اًقلطم دنا هدادن همانراهظا هک ينايدوم تسا يهيدب . دنيامن
همتاخ رد . ددرگ جرد فلاتخا لح تئيه يار اي صيخشت گرب رهظ رد بلطم نيا تسا مزلا و دوب دنهاوخ مورحم هدش يعطق
بسح يتايلام فلاتخا لح ياه تئيه و 4/2/75 خروم 3904 هرامش همانشخب هب هجوت اب يتايلام لک نيزيمم دوريم راظتنا
لمعب ار تيدج تياهن فلاتخا دروم ياه هدنورپ عيرس لصف و لح دروم رد لمعلاروتسد نيا دافم و شيوخ ينوناق فياظو
لاسرا يتايلام يماظتنا يناتسداد و بناجنيا رتفد هب ار مزلا ياهرامآ اًبترم يلبق هيور ربارب دنفظوم لک تارادا هتبلا .دنروآ
. دنيامن

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

1375/04/05 :دنس خیرات
14054 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم يارجا*
ياه هيداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و يفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش يعطق تايلام نيرخآ
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
يعطق تايلام ساسا رب تايلام
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم يتايلام

1381
نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*
تايلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
يفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تايلام ن�عت*
هيداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
تايلام يراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

14054 :همانشخب

14054 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/807 :همانشخب
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کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس
ددرگ ميظنت يوحن هب و يفاک تاعلاطا و ليلاد هب يکتم و حيحص ذخأم ساسا رب دياب تايلام صيخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم ياهتيلاعف هيلک هک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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